

Cesta k válce

 zvedavec.news/komentare/2024/10/10259-cesta-k-valce.htm

Paul Craig Roberts

21.10.2024 Komentáře Témata: USA, NATO, Německo, Rusko, Třetí světová válka, Rusko-americký konflikt 885 slov

Nedávno jsem zveřejnil zprávu (viz předchozí článek) o gestapáckém zacházení, kterého se dostává významnému německému advokátovi Reineru Fuellmichovi ze současného Německa.

Německá vláda jednající jménem Big Pharma nebo jménem programu Světového ekonomického fóra na snížení světové populace se snaží vymyslet proti Dr. Fuellmichovi obvinění z drobného finančního podvodu. Prozkoumal jsem toto obvinění a mohu po pravdě říci, že je to naprostý výmysl.

Ačkoli je obvinění drobné, s Fuellmichem se zachází, jako by byl nejnebezpečnějším zločincem na světě, který se dopustil ohavných trestných činů. Naprostý nesoulad mezi zacházením s ním a obviněním svědčí o tom, že německá vláda postrádá právní integritu. Současná německá vláda je kus exkrementu.

Třetí říše je všeobecně demonizována, ale přesto byla mnohem reprezentativnějším představitelem německého národa než současná německá vláda. Současná německá vláda reprezentuje přistěhovalce-nájezdníky. Hitler zastupoval německý lid. Zachránil je před nespravedlivým břemenem versailleských reparací. Vyléčil inflaci a vrátil Němce do práce. Dal jim dopravní prostředky – „lidové auto“ – Volkswagen.

Jak doložil David Irving ve svých historických knihách Churchillova válka a Hitlerova válka, Hitlera k válce donutili Britové a Francouzi. Britové poskytli nevymahatelnou „záruku“ polské vojenské diktatuře, která vedla k tomu, že Polsko odmítlo vrátit Německu německé obyvatelstvo odtržené od Německa Versailleskou smlouvou. Německo, které bylo blokováno, aby prostřednictvím diplomacie zachránilo Němce před polským pronásledováním, uzavřelo dohodu se Sovětským svazem o rozdělení Polska na polovinu. Hitler udeřil jako první a Sovětský svaz ho brzy následoval, ale Britové a Francouzi vyhlásili válku pouze Německu.

Tak začala druhá světová válka. Začala, když britská a francouzská vláda vyhlásily Německu válku. Hitler dal zcela jasně najevo, že válku s Anglií a Francií nehodlá ani nechce. Jakmile britská a francouzská vláda zahájily válku, trvalo Hitlerovi jen několik týdnů, než zničil jejich vojenské síly. Hitler nabídl Anglii úžasné mírové podmínky, včetně ochrany britského impéria německými silami. Churchill mírové podmínky před svým kabinetem zatajil a nařídil bombardování německých měst, což byl válečný zločin.

Totéž dnes zažíváme na Ukrajině. Washington zosnoval převrat, svrhl ukrajinskou vládu a dosadil loutku. Tato loutka začala utlačovat ruské oblasti na východní a jižní Ukrajině, které sovětští představitelé ze správních a politických důvodů připojili k Ukrajině. Ukrajina nechtěla zastavit pronásledování a dělostřelecké bombardování ruského obyvatelstva a donutila Rusko zasáhnout.

Washington a jeho loutky v NATO rychle rozšířily válku, která směřovala ke třetí světové válce, dokud Washington zřejmě neustoupil od hrozby vyslání raket dlouhého doletu na samotné Rusko. Nevíme to jistě, ale zdá se, že tomu tak bylo.

Sotva jsme, doufejme, této cesty do války ušetřeni, ocitáme se na další cestě k válce: izraelsko-americký útok na Írán. Washington stále vysílá další síly údajně na „ochranu Izraele“, ale ve skutečnosti na podporu útoku na Írán.

Írán je cílem, protože stojí v cestě Velkému Izraeli. Není to tak dávno, co izraelský premiér Netanjahu držel v ruce mapu Velkého Izraele – od Nilu po Eufrat. Zrovna nedávno sionistický izraelský ministr financí Velký Izrael rozšířil. Nyní zahrnuje i Saúdskou Arábii.

Účelem „válek proti terorismu“ neokonzervativního Washingtonu na Blízkém východě – v Afghánistánu, Iráku, Libyi a Sýrii, dokud Rusko nezablokovalo Obamův útok na Sýrii – bylo ukončit přísun zbraní a peněz milicím Hizballáhu v jižním Libanonu. Izrael toužící po vodních zdrojích, řece Litani, dvakrát napadl Libanon s úmyslem tuto oblast obsadit. Dvakrát milice třetího světa – Hizballáh – vyhnaly chvályhodnou izraelskou armádu. Od té doby Izraelci plánují, že za ně Američané udělají práci tím, že zaútočí na Írán. Pokud se podaří Írán zničit, Hizballáh bude bez zbraní a peněz a sionistický Izrael bude moci expandovat.

Právě o tom je situace na Blízkém východě. Křesťanští pohané a muslimové musí zemřít, aby Izrael mohl expandovat.

Muslimové zemřou, protože jsou nejednotní a byli nejednotní po mnoho staletí, čímž ochcávají svou moc. Nežidé zemřou, protože z nich vyprávění o holocaustu udělalo viníky. „Křesťanští“ evangelíci, kteří nejsou křesťany v žádném smyslu, si myslí, že je Boží vůlí, aby Američané umírali za Izrael.

Taková je úroveň inteligence západního světa.

Nedostatek Putinovy síly je jedním z důvodů, proč nám hrozí jaderný Armagedon. Putin nechal konflikt na Ukrajině rozšířit do té míry, že se ocitl zády ke zdi, a musel říci: „Rakety vyslané do matičky Rusi znamenají, že USA a NATO jsou ve válce s Ruskem.“ To je pro něj jako pro Rusko. Odcházející i nastupující generální tajemník NATO prohlásili: „Není důvod Putinovi věřit. Nikdy nic neudělá.“ Je zřejmé, že tato prohlášení ukazují, že Západ není přesvědčen o tom, že Rusko bude bojovat, bez ohledu na to, jaké urážky a provokace se na Putina a Rusko valí.

Na Blízkém východě se Putin poté, co prokázal aktivní vedení a zabránil Obamově invazi do Sýrie, stal opět reaktivním a veškerou iniciativu přenechal v rukou Izraele a Washingtonu. V důsledku toho nedostatek ruského, čínského a íránského vedení vedl ke vzniku stejných válečných podmínek na Blízkém východě.

Rusko, Čína a Írán z těžko pochopitelných důvodů nevyhlásily smlouvu o vzájemné obraně. Taková smlouva by okamžitě ukončila konflikt na Blízkém východě. Izrael i Washington jsou šílící, ale přesto si uvědomují, že mají nulovou šanci konflikt s Ruskem, Čínou a Íránem přežít.

Kde je tedy tato smlouva, která může zastavit třetí světovou válku?

Demokraté nechtějí, aby USA bojovaly ve prospěch Velkého Izraele před listopadovými volbami, a Putin nechce válku před setkáním BRICS. Proto bude karta Černého Petra dočasně vrácena do balíčku. To ale situaci nevyřeší.

The Road to War vyšel na stránkách PCR 16.10.2024. Překlad v ceně 404 Kč Zvědavec.

Známka 1.5 (hodnotilo 39)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

3 příspěvků
(3 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF